

## **PITANJA I ODGOVORI**

# **KONKURS ZA IDEJNO ARHITEKTONSKO RJEŠENJE ADMINISTRATIVNOG OBJEKTA ZA POTREBE OPŠTINE ZETA**

**Opština Zeta**

Glavna gradska ulica br. 89, Anovi

Crna Gora

[www.golubovci.me](http://www.golubovci.me)

## 1. UVOD

Raspisom konkursa za idejno arhitektonsko rješenje administrativnog objekta za potrebe Opštine Zeta, koji je objavljen 14. oktobra 2022. godine, definisani su konkursni rokovi.

U tekstualnom dijelu raspisa konkursa dat je rok za postavljanje pitanja u vezi sa konkursom do 18. novembra 2022. godine, slanjem pitanja na e-mail adresu jednog od izjavitelaca konkursa.

Raspisom je takođe definisano da će sva pristigla pitanja i odgovori biti objavljeni na internet stranici Opštine Zeta do 25. novembra 2022. godine.

Na e-mail adresu izjavitelaca u ostavljenom roku pristigla su 4 pitanja.

## 2. PITANJA I ODGOVORI

### 1. ***Da li je moguće objediniti poziciju tehničkog sekretara/ce u Službi glavnog administratora za potrebe kabineta glavnog administratora i kabineta menadžera ?***

Shodno različitoj vrsti posla koji obavljaju, sistematizacijom radnih mjesta biće definisana dva radna mjesta za tehničkog sekretara/cu za potrebe kabineta glavnog administratora i za potrebe kabineta menadžera.

Ukoliko prostorne mogućnosti ne dozvoljavaju organizaciju zasebnih radnih prostorija, pozicije tehničkih sekretara/ca moguće je predvidjeti u zajedničkom prostoru, uz napomenu da kancelarija mora biti povezana sa kabinetima kojima pripadaju.

### 2. ***Nisu mi jasne kancelarije za klubove odbornika koje imaju površinu cca 15m<sup>2</sup> a namijenjene su za boravak oko 10 osoba, tj. način organizacije prostora - vrsta namještaja?***

Kancelarije za klubove odboranih zapravo predstavljaju manje sale za sastanke za klubove odbornika, pa je u tom smislu potrebno predvidjeti radni sto tipa konferencijski, oko kog se može postaviti minimalni zadati broj stolica.

Projektnim zadatkom date su orijentacione površine prostorija sa brojem zaposlenih, te je na projektantu da predloži optimalne veličine kancelarijskih i drugih prostora na osnovu svog organizacionog rješenja, vodeći računa o datom broju zaposlenih.

### 3. ***Da li se objekat trafostanice u sklopu zadate urbanističke parcele zadržava jer u planu parcelacije nije ucrtan ?***

Izgrađeni objekat trafostanice koji se nalazi se na fotografijama, predviđen je za izmještanje tako da ga ne treba uzimati u obzir prilikom izrade idejnog rješenja.

**4. *Možemo li napraviti predlog za trg ili treba zadržati gabarit kao što je dato na grafičkom prilogu ?***

Autorima se ostavlja mogućnost da projektuju dodatne sadržaje ukoliko procijene da se time unapređuje ispunjenost kriterijuma iz raspisa konkursa.

Broj : D 22-917/22-716/8  
Anovi, 25.11.2022. godine